

Instrukcja Montażu Silikonowej Myjki Dla Psa – Pysznic Do Umywalki INNET 5905811428744

Zawartość opakowania:

- 1 x Silikonowa myjka do psa z węzem i paskiem
- 2 x Adaptery węża

Kroki montażu:

1. Przygotowanie węża i adapterów

- Wyjmij wąż z opakowania i sprawdź jego stan
- Zidentyfikuj dwa adaptery węża do kranu

2. Podłączenie adaptera do węża

- Wybierz odpowiedni adapter do swojego kranu
- Nałóż wybrany adapter na jeden koniec węża.
- Upewnij się, że adapter jest mocno przykręcony, aby zapobiec wyciekowi wody.

3. Podłączenie węża do kranu

- Podłącz adapter z węzem do kranu. Upewnij się, że dobrze trzymasz adapter na wylocie kranu i że jest on dobrze zabezpieczony, aby uniknąć przecieków.
- Jeśli wąż jest dobrze podłączony, sprawdź, czy nie ma wycieków wody.

4. Montaż paska na rękę

- Załóż pasek na rękę
- Dostosuj długość paska, aby idealnie pasował do Twojej ręki. Pasek powinien być wystarczająco luźny, by nie krępował ruchów, ale jednocześnie stabilnie trzymał myjkę na ręce.

5. Testowanie urządzenia

- Włącz wodę w kranie, aby upewnić się, że strumień wody płynie przez wąż.
- Sprawdź, czy woda płynie równomiernie i bez wycieków.
- Jeśli wszystko działa poprawnie, możesz rozpocząć kąpiel swojego psa!

6. Użycie myjki

- Używając jednej ręki, kontroluj swojego psa, trzymając go w stabilnej pozycji.
- Drugą ręką przeprowadzaj mycie, szczotkowanie lub masowanie sierści psa, jednocześnie uruchamiając strumień wody w myjce.

7. Zakończenie użytkowania

- Po zakończeniu kąpieli, wyłącz wodę, a następnie zdejmij wąż z kranu.

- Opróżnij wąż z wody i schowaj go w suchym miejscu, aby zapobiec zniszczeniu węża.

Uwagi:

- Pamiętaj, aby zawsze sprawdzać, czy wąż i adaptery są dobrze zamocowane przed użyciem.
- Przechowuj urządzenie w suchym miejscu, z dala od bezpośredniego światła słonecznego i ekstremalnych temperatur.

English:

Silicone Dog Washer Installation Instructions – Sink Shower INNET 5905811428744

Package Contents:

- 1 x Silicone dog washer with hose and strap
- 2 x Hose adapters

Assembly Steps:

1. Prepare the hose and adapters
 - Remove the hose from the packaging and check its condition.
 - Identify the two hose adapters for the faucet.
2. Attach the adapter to the hose
 - Choose the appropriate adapter for your faucet.
 - Attach the selected adapter to one end of the hose.
 - Ensure the adapter is tightly screwed on to prevent water leakage.
3. Connect the hose to the faucet
 - Attach the adapter with the hose to the faucet. Ensure the adapter is securely held at the faucet outlet to avoid leaks.
 - If the hose is properly connected, check for any water leaks.
4. Attach the strap to your wrist
 - Put the strap on your wrist.
 - Adjust the strap length to fit your wrist perfectly. The strap should be loose enough not to restrict movement, but also secure enough to hold the washer on your hand.
5. Test the device
 - Turn on the water at the faucet to ensure the water flow is coming through the hose.
 - Check if the water flows evenly and without leaks.
 - If everything works correctly, you can start washing your dog!
6. Using the washer
 - With one hand, control your dog, keeping it in a stable position.

- With the other hand, use the washer to clean, brush, or massage your dog's fur, while simultaneously activating the water flow.

7. End of use

- After bathing, turn off the water, then remove the hose from the faucet.
- Empty the hose of water and store it in a dry place to prevent damage to the hose.

Notes:

- Always check that the hose and adapters are properly secured before use.
 - Store the device in a dry place, away from direct sunlight and extreme temperatures.
-

German:

**Montageanleitung für die Silikon-Hundewaschbürste – Waschbecken-Dusche INNET
5905811428744**

Inhalt des Pakets:

- 1 x Silikon-Hundewaschbürste mit Schlauch und Riemen
- 2 x Schlauchadapter

Montageschritte:

1. Vorbereitung des Schlauchs und der Adapter

- Nehmen Sie den Schlauch aus der Verpackung und überprüfen Sie seinen Zustand.
- Identifizieren Sie die zwei Schlauchadapter für den Wasserhahn.

2. Adapter am Schlauch anbringen

- Wählen Sie den passenden Adapter für Ihren Wasserhahn.
- Setzen Sie den ausgewählten Adapter auf ein Ende des Schlauchs.
- Achten Sie darauf, dass der Adapter fest angezogen ist, um Wasseraustritt zu verhindern.

3. Schlauch am Wasserhahn anschließen

- Schließen Sie den Adapter mit dem Schlauch am Wasserhahn an. Stellen Sie sicher, dass der Adapter am Auslass des Wasserhahns sicher sitzt, um Lecks zu vermeiden.
- Wenn der Schlauch richtig angeschlossen ist, überprüfen Sie, ob es zu Wasserlecks kommt.

4. Riemen am Handgelenk befestigen

- Legen Sie den Riemen um Ihr Handgelenk.
- Passen Sie die Länge des Riemens so an, dass er perfekt zu Ihrem Handgelenk passt. Der Riemen sollte locker genug sein, um die Bewegung nicht einzuschränken, aber gleichzeitig sicher genug, um die Waschbürste an Ihrer Hand zu halten.

5. Gerät testen

- Drehen Sie das Wasser am Wasserhahn auf, um sicherzustellen, dass der Wasserstrahl durch den Schlauch fließt.
- Überprüfen Sie, ob das Wasser gleichmäßig fließt und keine Lecks auftreten.
- Wenn alles korrekt funktioniert, können Sie mit der Hundewäsche beginnen!

6. Verwendung der Waschbürste

- Halten Sie mit einer Hand Ihren Hund ruhig und stabil.
- Verwenden Sie mit der anderen Hand die Waschbürste, um das Fell Ihres Hundes zu reinigen, zu bürsten oder zu massieren, während Sie gleichzeitig den Wasserstrahl in der Waschbürste aktivieren.

7. Nutzung beenden

- Drehen Sie nach dem Baden das Wasser ab und entfernen Sie den Schlauch vom Wasserhahn.
- Entleeren Sie den Schlauch von Wasser und bewahren Sie ihn an einem trockenen Ort auf, um Schäden am Schlauch zu vermeiden.

Hinweise:

- Überprüfen Sie immer, ob der Schlauch und die Adapter vor der Benutzung richtig befestigt sind.
- Bewahren Sie das Gerät an einem trockenen Ort auf, fern von direkter Sonneneinstrahlung und extremen Temperaturen.

Czech:

Návod na montáž silikonového psa mycího zařízení – Sprcha pro umyvadlo INNET 5905811428744

Obsah balení:

- 1 x Silikonová mycí zařízení pro psa s hadicí a páskem
- 2 x Adaptéry hadice

Kroky montáže:

1. Příprava hadice a adaptérů

- Vyjměte hadici z obalu a zkontrolujte její stav.
- Identifikujte dva adaptéry hadice pro kohoutek.

2. Připojení adaptéru k hadici

- Vyberte vhodný adaptér pro váš kohoutek.
- Nasadíte vybraný adaptér na jeden konec hadice.
- Ujistěte se, že adaptér je pevně připevněn, aby nedocházelo k úniku vody.

3. Připojení hadice k vodovodnímu kohoutku

- Připojte adaptér s hadicí k vodovodnímu kohoutku. Ujistěte se, že adaptér je pevně připevněn na výstupu kohoutku, aby se předešlo únikům.

- Pokud je hadice správně připojena, zkontrolujte, zda neuniká voda.

4. Připevnění pásku na zápěstí

- Nasaďte si pásek na zápěstí.
- Nastavte délku pásku, aby dokonale seděl na vašem zápěstí. Pásek by měl být dostatečně volný, aby neomezoval pohyb, ale zároveň dostatečně pevný, aby udržel mycí zařízení na vaší ruce.

5. Testování zařízení

- Otevřete vodu na kohoutku, abyste se ujistili, že voda protéká hadicí.
- Zkontrolujte, zda voda protéká rovnoměrně a bez úniků.
- Pokud vše funguje správně, můžete začít koupat svého psa!

6. Použití mycího zařízení

- Jednou rukou držte svého psa, abyste ho udrželi ve stabilní poloze.
- Druhou rukou použijte mycí zařízení k čištění, kartáčování nebo masírování srsti psa, zároveň aktivujte vodní proud v mycí zařízení.

7. Ukončení používání

- Po koupání vypněte vodu a poté odpojte hadici od kohoutku.
- Vyprázdněte hadici a uložte ji na suchém místě, aby se předešlo poškození hadice.

Poznámky:

- Před použitím vždy zkontrolujte, zda jsou hadice a adaptéry správně upevněny.
 - Ukládejte zařízení na suchém místě, mimo přímé sluneční světlo a extrémní teploty.
-

Slovak:

Návod na montáž silikónového psa umývacieho zariadenia – Sprcha pre umývadlo INNET 5905811428744

Obsah balenia:

- 1 x Silikónové umývacie zariadenie pre psa s hadicou a pásom
- 2 x Adaptéry hadice

Kroky montáže:

1. Príprava hadice a adaptérov

- Vyberte hadicu z obalu a skontrolujte jej stav.
- Identifikujte dva adaptéry hadice pre kohútik.

2. Pripojenie adaptéru k hadici

- Vyberte vhodný adaptér pre váš kohútik.
- Nasaďte vybraný adaptér na jeden koniec hadice.

- Uistite sa, že adaptér je pevne priskrutkovaný, aby sa predišlo úniku vody.

3. Pripojenie hadice k vodovodnému kohútiku

- Pripojte adaptér s hadicou k vodovodnému kohútiku. Uistite sa, že adaptér je pevne uchytený na výstupe kohútika, aby sa predišlo únikom.
- Ak je hadica správne pripojená, skontrolujte, či neuniká voda.

4. Pripojenie pásu na zápästie

- Nasadte pás na zápästie.
- Nastavte dĺžku pásu, aby dokonale sedel na vašom zápästí. Pás by mal byť dostatočne voľný, aby neobmedzoval pohyb, ale zároveň dostatočne pevný, aby udržal umývacie zariadenie na vašej ruke.

5. Testovanie zariadenia

- Zapnite vodu na kohútiku, aby ste sa uistili, že voda tečie hadicou.
- Skontrolujte, či voda tečie rovnomerne a bez únikov.
- Ak všetko funguje správne, môžete začať kúpanie psa!

6. Použitie umývacieho zariadenia

- Jednou rukou držte psa, aby ste ho udržali v stabilnej polohe.
- Druhou rukou použite umývacie zariadenie na čistenie, kefovanie alebo masírovanie srsti psa, pričom súčasne aktivujte prietok vody v umývacom zariadení.

7. Ukončenie používania

- Po kúpeli vypnite vodu a potom odpojte hadicu od kohútika.
- Vyprázdňte hadicu a uložte ju na suchom mieste, aby sa predišlo poškodeniu hadice.

Poznámky:

- Pred použitím vždy skontrolujte, či sú hadice a adaptéry správne pripevnené.
 - Ukladajte zariadenie na suchom mieste, mimo priameho slnečného svetla a extrémnych teplôt.
-

Romanian:

Instrucțiuni de montaj pentru peria de baie pentru câini din silicon – Duș pentru chiuveță INNET 5905811428744

Conținutul pachetului:

- 1 x Perie de baie din silicon pentru câini cu furtun și curea
- 2 x Adaptoare pentru furtun

Pașii montajului:

1. Pregătirea furtunului și a adaptoarelor

- Scoateți furtunul din ambalaj și verificați starea acestuia.

- **Identificați cele două adaptoare pentru robinet.**
- 2. Montarea adaptorului la furtun**
 - **Alegeți adaptorul potrivit pentru robinetul dumneavoastră.**
 - **Montați adaptorul ales pe unul dintre capetele furtunului.**
 - **Asigurați-vă că adaptorul este strâns pentru a preveni scurgerile de apă.**
- 3. Conectarea furtunului la robinet**
 - **Conectați adaptorul cu furtunul la robinet. Asigurați-vă că adaptorul este bine fixat la ieșirea robinetului pentru a preveni scurgerile.**
 - **Dacă furtunul este corect conectat, verificați dacă sunt scurgeri de apă.**
- 4. Montarea curelei la încheietura mâinii**
 - **Puneți cureaua pe încheietura mâinii.**
 - **Ajustați lungimea curelei pentru a se potrivi perfect pe încheietura mâinii dumneavoastră. Cureaua ar trebui să fie destul de largă pentru a nu limita mișcările, dar în același timp să țină ferm peria pe mână.**
- 5. Testarea dispozitivului**
 - **Deschideți apa la robinet pentru a verifica dacă apa curge prin furtun.**
 - **Verificați dacă apa curge uniform și fără scurgeri.**
 - **Dacă totul funcționează corect, puteți începe să vă spălați câinele!**
- 6. Utilizarea periei de baie**
 - **Cu o mână, țineți câinele într-o poziție stabilă.**
 - **Cu cealaltă mână, utilizați peria pentru a spăla, peria sau masa blana câinelui, activând în același timp fluxul de apă în perie.**
- 7. Sfârșitul utilizării**
 - **După baie, opriți apa și apoi deconectați furtunul de la robinet.**
 - **Goliți furtunul de apă și depozitați-l într-un loc uscat pentru a preveni deteriorarea acestuia.**

Observații:

- **Întotdeauna verificați dacă furtunul și adaptoarele sunt bine fixate înainte de utilizare.**
 - **Depozitați dispozitivul într-un loc uscat, departe de lumina directă a soarelui și de temperaturi extreme.**
-

Hungarian:

Silikon kutyamosó készülék szerelési utasítás – Mosdózuhany INNET 5905811428744

A csomag tartalma:

- 1 x Silikon kutyamosó készülék húzóval és pánttal
- 2 x Hozzákapcsoló adapter

Szerelési lépések:

1. A tömlő és az adapterek előkészítése

- Vegye ki a tömlőt a csomagolásból, és ellenőrizze annak állapotát.
- Azonosítsa a két adaptert, amelyek a csapra illeszkednek.

2. Az adapter csatlakoztatása a tömlőhöz

- Válassza ki a megfelelő adaptert a csapjához.
- Csatlakoztassa az adaptert a tömlő egyik végéhez.
- Győződjön meg arról, hogy az adapter szorosan rögzítve van, hogy elkerülje a víz szivárgását.

3. A tömlő csatlakoztatása a csaphoz

- Csatlakoztassa az adaptert a csaphoz a tömlővel. Biztosítsa, hogy az adapter megfelelően rögzítve legyen a csap kifolyóján, hogy elkerülje a szivárgást.
- Ha a tömlő megfelelően csatlakozik, ellenőrizze, hogy nem szivárog-e víz.

4. A pánt rögzítése a csuklóra

- Húzza a pántot a csuklójára.
- Állítsa be a pánt hosszát úgy, hogy tökéletesen illeszkedjen a csuklójához. A pántnak elég laza kell legyen ahhoz, hogy ne korlátozza a mozgást, de elég szorosnak kell lennie ahhoz, hogy biztosan tartsa a mosót a kezén.

5. A készülék tesztelése

- Nyissa meg a csapot, hogy meggyőződjön róla, hogy a víz folyik a tömlőn.
- Ellenőrizze, hogy a víz egyenletesen áramlik-e, és nincs szivárgás.
- Ha minden rendben működik, elkezdheti a kutya fürdetését!

6. A mosó használata

- Az egyik kezével tartsa a kuttyát stabil helyzetben.
- A másik kezével végezze el a mosást, kefélest vagy masszírozást, miközben aktiválja a vízáramot a mosó készülékben.

7. A használat befejezése

- A fürdetés után kapcsolja le a vizet, majd távolítsa el a tömlőt a csapról.
- Üritse ki a tömlőt a vízből, és tárolja száraz helyen, hogy elkerülje a sérülést.

Megjegyzések:

- Mindig ellenőrizze, hogy a tömlő és az adapterek megfelelően vannak rögzítve használat előtt.
- Tárolja a készüléket száraz helyen, távol a közvetlen napfénytől és az extrém hőmérséklettől.

